



**ДЕПАРТАМЕНТ  
ТРУДА И ЗАНЯТОСТИ  
НАСЕЛЕНИЯ  
ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

Киевская ул., д. 76, г. Томск, 634041  
тел. (382 2) 469-808, факс (382 2) 562-515  
E-mail: main@rabota.tomsk.ru, http://rabota.tomsk.gov.ru  
ОКПО 42372359, ОГРН 1077017001170  
ИНН/КПП 7017169583/701701001

31.03.2020 № 54-0474

от \_\_\_\_\_  
на № \_\_\_\_\_

О реализации мер по недопущению напряженности на рынке труда Томской области

Уважаемые коллеги!

В целях осуществления контроля ситуации на рынке труда в связи с введением ограничительных мероприятий (карантина) Минтруд России поручил оперативно обеспечить регистрацию работодателей, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории субъектов Российской Федерации, на портале «Работа в России» путем создания личного кабинета и внесения и актуализации на постоянной основе работодателями сведений о режимах труда работников, планируемых высвобождениях, переводе работников на удаленный режим работы, возникновении задолженности по заработной плате.

Соответствующие электронные формы для заполнения работодателями размещены на портале «Работа в России» (<https://trudvsem.ru/>, раздел «Сбор сведений в связи с распространением коронавирусной инфекции»).

Минтруд России осуществляет подготовку проекта постановления Правительства Российской Федерации, утверждающего правила предоставления субъектам Российской Федерации субсидий на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Меры поддержки субъектам Российской Федерации и конкретным предприятиям будут предоставляться только на основании соответствующей информации, размещенной на портале «Работа в России».

Просим организовать взаимодействие с работодателями в курируемых отраслях экономики в целях их оперативного перехода на предоставление вышеуказанной информации в электронном виде путем заполнения форм на портале «Работа в России».

Проект обращения к работодателям, а также порядок создания личного кабинета на портале «Работа в России» прилагаем.

Руководителям исполнительных органов государственной власти Томской области (по списку)

Информацию о результатах работы просим предоставить в Департамент труда и занятости населения Томской области по адресу электронной почты [pnv@rabota.tomsk.ru](mailto:pnv@rabota.tomsk.ru) не позднее 2 апреля 2020 года.

Приложение: на 5 л.

Начальник департамента



С.Н.Грузных

Светлана Вячеславовна Симонова  
(382 2) 46 86 47  
[urist2@rabota.tomsk.ru](mailto:urist2@rabota.tomsk.ru)

Уважаемый работодатель!

В целях обеспечения оперативного контроля ситуации на рынке труда, организации мероприятий для снижения напряженности на рынке труда в связи с распространением коронавирусной инфекции Минтрудом России реализован функционал сбора информации об увольнении работников, введении режимов неполной занятости работников организаций, а также временной удаленной работы на портале Общероссийская база вакансий «Работа в России».

В связи с этим просим на портале «Работа в России» (<https://trudvsem.ru/>, раздел «Сбор сведений в связи с распространением коронавирусной инфекции») создать личный кабинет и обеспечить внесение и актуализацию сведений о режимах труда работников организаций, переводе работников на удаленный режим работы, возникновении задолженности по заработной плате.

Обращаем внимание, что Минтруд России осуществляет подготовку проекта постановления Правительства Российской Федерации, утверждающего правила предоставления субъектам Российской Федерации субсидий на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда. Меры поддержки субъектам Российской Федерации и конкретным предприятиям будут предоставляться только на основании соответствующей информации, размещенной на портале «Работа в России».

# **Юридическим лицам**

## **Регистрация**

Как создать учетную запись юридического лица

Создать учетную запись юридического лица может руководитель или представитель юрлица, с правом действовать от организации без доверенности. У руководителя или представителя должна быть подтвержденная учетная запись физического лица на Госуслугах. Также для регистрации вам понадобится электронная подпись, которую можно получить в одном из удостоверяющих центров.

Для регистрации учетной записи юрлица:

- Заполните данные организации в регистрационной форме.
- Дождитесь завершения автоматической проверки данных юрлица.

Учетная запись организации появится после успешной проверки данных. Создать учетную запись юридического лица можно только на портале Госуслуг. В мобильном приложении функция пока недоступна.

## Добавление организации

1. Присоедините к компьютеру носитель электронной подписи. Должен быть вставлен только один носитель. Не извлекайте его до конца процесса регистрации.
2. После нажатия на кнопку «Продолжить» будет запущен поиск сертификата средства электронной подписи. Возможно, потребуется ввести ПИН-код для доступа к носителю ключа электронной подписи.



### Подключение электронной подписи

Для создания учетной записи организации необходимо предварительно получить средство электронной подписи юридического лица в одном из аккредитованных Минкомсвязью России удостоверяющих центров.

В качестве владельца сертификата ключа проверки электронной подписи должно быть указано лицо, имеющее право действовать без доверенности от имени юридического лица.

Запустить процедуру создания учетной записи юридического лица может только руководитель или лицо, имеющее право действовать без доверенности от имени юридического лица.

### Для чего нужен Личный кабинет юридического лица

Личный кабинет юридического лица дает возможность просматривать и изменять данные организации, добавлять филиалы, управлять списком сотрудников и предоставлять доступ к различным информационным системам через Единую систему идентификации и аутентификации (ЕСИА).

# Регистрация

## Как создать учетную запись индивидуального предпринимателя

Индивидуальный предприниматель регистрирует учетную запись предприятия самостоятельно. При этом у предпринимателя должна быть подтвержденная учетная запись физического лица на Госуслугах.

Для регистрации учетной записи предпринимателя:

Заполните данные об индивидуальном предпринимателе в регистрационной форме (требуется ОГРНИП).

Дождитесь завершения автоматической проверки данных.

Учетная запись предпринимателя появится после успешной проверки данных. Создать учетную запись индивидуального предпринимателя можно только на портале Госуслуг. В мобильном приложении функция пока недоступна.

# Данные об индивидуальном предпринимателе



Создавать учетную запись индивидуального предпринимателя может только сам индивидуальный предприниматель из своей учетной записи физического лица. Данные об индивидуальном предпринимателе с указанными ИНН и ОГРНИП будут проверены по Единому государственному реестру налогоплательщиков (ЕГРН) и Единому государственному реестру индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП).

Фамилия

Имя

Отчество

ИНН

Введите корректный ИНН

ОГРНИП

Отмена

Продолжить